

2 | МИР! ТРУД! МАЙ!

Читайте новости в сетевом
издании [vgazetelu.ru](#)
и в наших группах соцсетей

Поздравления



Покачевцы, поздравляю вас с Праздником весны и труда!

Радость, с которой мы на Севере встречаем 1 Мая, – особенная. В слова «Мир! Труд! Май!» вложено так много важного для каждого жителя.

«Мир!» – это про нас. Мы живем в многонациональном городе и гордимся этим. У каждого из нас есть друг другой национальности или веры. В этом разнообразии наша уникальность.

«Труд!» всех нас собрал здесь. Не было бы сейчас нашего города, если бы не сотни людей, которые приезжали сюда работать. Не становились бы Покачи с каждым годом все уютнее и красивее, если бы не труд каждого из жителей сегодня.

«Май!» – это время, когда к нам на Север приходит настоящая весна. Природа расцветает. И этого момента мы все с радостью ждем.

Первомай – праздник трудовым настроем! Многие из вас, я уверен, уже запланировали, что проведут лишний выходной в хлопотах о доме, даче, автомобиле. Ничто так сильно не радует человека, как результат собственного труда. Желаю вам успеха в каждом начинании!

Здоровья, процветания, мира и добра вам и вашим семьям!

Суважением, глава города Покачи
Владимир Ст. Епуря



Дорогие покачевцы! От имени депутатов Думы города поздравляю вас с 1 Мая - Днём весны и труда!

Первомайский праздник – один из самых любимых в нашей стране. Эти первые погожие дни, предвестники лета, создают особую атмосферу весенней радости.

Меняются времена, но Первомай остаётся праздником человека-труженика, днём, когда чествуют золотые руки. Первомай одинаково любят всеми поколениями. Для людей старшего возраста он, как и много лет назад, означает трудовую солидарность, для молодёжи это первые выезды на природу после долгой зимы, для всех нас весенний расцвет надежд на лучшее.

Позвольте от души пожелать счастья, стабильности, удачи вам и вашим близким, мира, спокойствия и благополучия! Пусть весна расцветает в ваших сердцах и одарит своим теплом и светом. Пусть весенное обновление принесёт вам добрые перемены!

Суважением, председатель Думы города Покачи
Александр Руденко



Дорогие покачевцы! Примите искренние поздравления с Праздником весны и труда – Первомаем!

Этот праздник, одинаково любимый всеми поколениями, по праву может считаться народным. Для людей старшего поколения он по-прежнему символизирует трудовую солидарность, для молодёжи – весенний расцвет, созидающую силу природы и человека. Ведь каждый из нас стремлен к лучшему, к миру, труду и человечности создаёт основу для позитивных перемен, для взаимо-понимания и согласия.

Именно мир и труд являются залогом успешного развития нашего города, Югорской земли и любой России. Цели и задачи у нас единны – совместными усилиями сделать всё возможное, чтобы обеспечить достойную жизнь каждому человеку. А слова «Мир. Труд. Май!» пусть символизируют наше общее стремление к социальному согласию, порядку и созиданию!

Мы очень благодарны ветеранам труда и всем тем, кто продолжает трудиться на благо нашего города.

Дорогие земляки, мы желаем вам всегда быть молодыми и весёлыми. И пусть ваш труд, ваша работа всегда приносят только радость и удовольствие.

Многое можно свершить, когда мы вместе. Светлых дней вам и благополучия! Пусть ясным будет наше небо, мирным и результативным труд во благо наших детей и процветания России! С весенним праздником, друзья! С Первомаем!

Сделаем наш город чище!

Череду мероприятий в Покачах по уборке территорий после зимы открыла акция «Всероссийский субботник»

Субботник

Юлия Мельник

Первыми на субботник вышли активисты Местного отделения Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Единороссы, совместно с представителями волонтёрских объединений города, вооружившись всем необходимым инвентарём, прошли по наиболее оживлённым и популярным у покачевцев местам в нашем городе. Ими стали территории у Вечного огня, город-

ской сквер, район Покачевской городской больницы, площадка детского сада «Югорка», район универсама «Север», а также территория, прилегающая к парку аттракционов.

Как признались участники субботника, мусора после зимы много. И в большинстве своём это те отходы, которые недобросовестные покачевцы попросту не потрудились донести до мусорных баков. Хотя они, к слову, находятся буквально на каждом шагу. По словам активистов, такую картину они наблюдают уже не первый год. И каждый раз с приходом весны выходят на субботники, чтобы снова очистить город от мусора.

Виктор Таненков – руково-

дитель депутатского объединения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе города Покачи. Секретарь ПО № 4:

«Я считаю, что от таких полезных мероприятий объединяют горожан. Мы делаем общее дело на благо города, в котором живём. И призываю всех: в первую очередь не мусорить, а и выходит на субботники, чтобы обмы Покачей были красивыми, и, главное, чистыми!»

Помимо наведения порядка, представители Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» развесили на деревьях скворечники, сделанные руками юных покачевцев и их родителей. Надеемся, что их пример станет заразителен для всех покачевцев.



Мероприятия ко Дню Победы

В преддверии праздника

Юлия Мельник

Исполняющий обязанности главы города, первый заместитель главы города Алёна Ходулапова провела заседание по подготовке праздничных мероприятий, посвящённых Дню Великой Победы

В работе заседания приня-

представители образовательных и культурных учреждений. Главный вопрос, который обсуждали присутствующие, – в каком формате пройдёт празднование Дня Победы. В связи с эпидемиологической обстановкой второй год подряд ряд запланированных мероприятий проводится в онлайн-режиме.

Таким образом, было принято решение перенести праздничное шествие по городу на июнь. Однако сотрудники управления культуры, спорта и молодёжной политики администрации г. Покачи подготовили довольно обширную он-

городе будет проходить аудиотрансляция патриотических песен с использованием звукоусиливающей аппаратуры. Песни военных лет также будут звучать и в рейсовом автобусах. С 9.30 до 11.00 пройдёт театрализованное представление фронтовой бригады, акция «Поем двором». А в 12.30 горожане смогут наблюдать за мотошествием.

В социальных сетях пройдут интерактивная выставка «Путь к Победе» и акция «Бессмертный полк» онлайн. Возложить цветы к монументу Защитникам Отечества жители города смогут в течение всего дня. За-